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A következő tanítás nem áll szerzői jogvédelem alatt. Ugyanakkor 
semmilyen része nem használható fel egyéni nyereségszerzés 
céljából. Minden más jog CSAK az Úr Jézus Krisztus Királysága 
számára van fenntartva. 

 

További információért vagy rendelésért a következő 

elérhetőségen keressél meg minket:  

 
Tel:  +27 (0) 60 825 5780 
Fax:  +27 (0) 86 681 9458 
Email:  kanaan@iafrica.com  
Honlap: www.kanaanministries.org 
 
Irodai nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9-14h 
 

Kanaan Európában 

Honlap: www.eu.kanaanministries.org 
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A páskaünnep 

Isten megparancsolja, hogy tartsuk meg a páska ünnepét, és ebben a néhány versben 

egészen világos útmutatásokat kapunk ehhez.  
 
Mégis, ha te és én részt is veszünk egy szédervacsorán, azt egész másképpen 
csinálják. Nem azt mondom, hogy ez baj. Azt mondom, hogy ebből sok minden az 
emberi értelmezésre vezethető vissza, amit Jézus az „emberek hagyományainak” 
nevezett. 
 
Ha gondosan megvizsgálunk néhány ilyen szertartást, azt találjuk, hogy a korai rabbik 
értették az ünnep szellemi tartalmát – és a széder alatt elhangzik néhány erőteljes 
(prófétai) kinyilvánítás. 
 
A szédervacsora során hagyományosan 4 pohár bort szolgálnak fel. 
 

 
 
A másodikat nem isszák ki, viszont bemártják a kisujjukat a borba, és megvallják például 
azt: „A bárány vére megszabadított minket a tetvektől!” 
 
Gondolkodjunk el ezen egy percre – noha ez egy hagyomány: mi kijelentjük őszintén, 
hogy a Bárány vére legyőzte a csapásokat személyesen az én életemben, ma? 
 

3Móz 23:4: „Ezek az Úrnak ünnepei, szent gyülekezések napjai, a melyekre szabott 
idejökben kell összegyülekeznetek”.  
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3Móz 23:5-8: „Az első hónapban, a hónapnak tizennegyedikén, estennen az Úrnak 
páskhája. E hónapnak tizenötödik napján pedig az Úr kovásztalan kenyerének ünnepe. 
Hét napig egyetek kovásztalan kenyeret. Az első napon szent gyülekezéstek legyen, 
semmi robota munkát ne végezzetek. Hét napon át pedig tűzáldozatot áldozzatok az 
Úrnak, és a hetedik napon szent gyülekezéstek is legyen: semmi robota munkát ne 
végezzetek.” 

 

Mire kér minket Isten? 
 
♦ Találkozzunk Vele az első hónap megfelelő napján (14-én napnyugtakor) 

♦ Együk meg a páskavacsorát 

♦ Együnk maceszt (kovásztalan kenyeret) 7 napig 

♦ Az első és a hetedik napot tartsuk Sabbatként – pihenőnapként 

♦ Adjunk első zsengét árpából/az aratásból 
 
Ennyi. Ugye, nem túl nehéz? 
 

Jézus megtartja a páskát 
 
Ekkorra évtizedek teltek el azóta, hogy Isten megparancsolta ezt az izraelitáknak – 
végigvándoroltak a pusztán és vitézzé fejlődtek. Hamarosan belépnek a Földre. 
Próféciák beteljesítésének a küszöbén állnak. Ahogy a bevonulásra készülnek, Józsué 
összehívja őket és közli, hogy mindnyájan megünneplik a páskát, aztán másnap 
átkelnek és betöltik céljukat és rendeltetésüket. 
 

Józs 5:10-12: „És Gilgálban táborozának Izráel fiai, és megkészíték a páskhát a 
hónapnak tizennegyedik napján, estve, Jérikhónak mezején. És evének a föld 
terméséből a páskhának másodnapján kovásztalan kenyeret és pörkölt gabonát, 
ugyanezen a napon. És másnaptól kezdve, hogy ettek vala a föld terméséből, 
megszűnék a manna, és nem volt többé mannájok az Izráel fiainak; hanem Kanaán 
földének gyümölcséből evének abban az esztendőben.” 

 

Itt megértjük az ünnep néhány üzenetét. 
 
Nem csak egy szabadulást ünneplünk (és ez mindnyájunkra vonatkozik: azt a napot 
jelenti, amelyen átkeltünk a sötétség birodalmából a világosság királyságába), 
 
HANEM!! 
 
Ünnepeljük azt is, hogy valódi elhívást kaptunk a szellemi harcra és arra, hogy 
összecsapjunk az ellenséggel, amint vállaljuk jogos megbízatásunkat, vagyis vonjuk 
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uralmunk alá a nekünk ígért örökséget (sokan egyszerűen azért küszködnek ezzel, mert 
nem ismerik/értik meg, mit tervezett el Isten a számukra), továbbá 
 
megértjük, hogy élhetünk győzelemben, és megünnepelhetünk sok olyan típusú és 
léptékű győzelmet, mint a jerikói, mert Jézus a mi oldalunkon van (sokan ingáznak a 
győzelem és vereség között. Jerikó tanulsága ez: ameddig életed Jerikója (az első 
„dolog”, amit le kell győznöd) legyőzött marad, győzni fogsz Jeruzsálemben. 
 
Ha azonban Jerikó felkel és újjáépül, akkor a jeruzsálemi szellemi győzelem is elvész.) 
 
Például, ha az újjászületésed idején problémád volt a KÉJVÁGGYAL (aztán imával, 
böjttel és szabadulással sikerült legyőznöd ezt a bűnt az életedben), más szóval 
legyőzted „Jerikót”, akkor képes vagy győztesen élni „Jeruzsálemben”. 
 
Ha viszont valamikor a jövőben valamilyen módon újra engednél ennek a bűnnek (a 
KÉJVÁGYNAK), az azt jelentené, hogy a Jerikód újra felépült és már nem te uralkodsz 
„Jeruzsálemben”. 
 
Ezek a leckék annyira fontosak az izraelitáknak, hogy ez az első dolguk, amikor oly 
hosszú száműzetésük után visszatérnek a Földre. 
 

Ezsd 6:19-22: „És megtarták a rabságból visszajöttek a páskhát az első hó 
tizennegyedik napján; Mert megtisztultak vala a papok és Léviták: egyetemben 
mindnyájan tiszták valának, és megölék a húsvéti bárányt mindazokért, a kik a 
rabságból megjöttek, és atyjokfiaiért a papokért és önmagokért; És megevék azt Izráel 
fiai, a kik a rabságból visszajöttek vala, és mindazok, a kik elkülönítették vala magokat a 
föld népeinek tisztátalanságától s hozzájok állottak vala, hogy keressék az Urat, Izráel 
Istenét. És azután megtarták a kovásztalan kenyerek ünnepét hét napon örömmel, 
mert megvidámította vala őket az Úr, hozzájok hajtván az Assiriabeli király szívét, hogy 
erősítse kezöket az Istennek, Izráel Istenének háza építésében.” 

 
Amikor Jézus eljött a földre, hogy betöltse küldetését, ugyanezt a mintát látjuk. Az 
életéről az az egyik első feljegyzés, amikor a szülei elveszítik, majd a templomban 
találják meg, ahol tanít. A valóban kiemelkedő elem azonban az, hogy rendszeresen 
részt vesz a páskaünnepen. 
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Azt olvassuk, hogy az utolsó páskaünnepén együtt vacsorázott a tanítványaival. 
Feljegyezték a számunkra fontos részleteket. 
 
1. Jézus megünnepli a páskát, mielőtt átkel, hogy elbánjon a kereszttel 

 

Márk 14:12-16: „És a kovásztalan kenyerek ünnepének első napján, mikor a húsvéti 
bárányt vágják vala, mondának néki az ő tanítványai: Hol akarod, hogy elmenvén 
megkészítsük, hogy megehesd a húsvéti bárányt? Akkor elkülde kettőt az ő tanítványai 
közül, és monda nékik: Menjetek el a városba, és egy ember jő előtökbe, a ki egy korsó 
vizet visz; kövessétek őt, És a hová bemegy, mondjátok a házi gazdának: A Mester 
kérdi: hol van az a szállás, a hol megeszem az én tanítványaimmal a húsvéti bárányt? 
És ő mutat néktek egy nagy vacsoráló házat berendezve, készen: ott készítsétek el 
nékünk. Elmenének azért az ő tanítványai, és jutának a városba, és úgy találák, a mint 
nékik megmondotta, és elkészíték a húsvéti bárányt.” 

 
2. Jézus megünnepli azt a győzelmet, hogy maradéktalanul és mindenre 

kiterjedően leszámol a sötétség erőivel  
 

3. Jézus kinyilvánítja, hogy a „partnerei” vagyunk ebben a folyamatos 
győzelemben, amikor nekünk adja a Szent Szellem erejét, hogy biztos 
győztesként vívhassuk meg a mindennapok csatáit. 

 

Ján 19:14-19: ”Vala pedig a husvét péntekje; és mintegy hat óra. És monda a 
zsidóknak: Ímhol a ti királyotok! Azok pedig kiáltoznak vala: Vidd el, vidd el, feszítsd meg 
őt! Monda nékik Pilátus: A ti királyotokat feszítsem meg? Felelének a papifejedelmek: 
Nem királyunk van, hanem császárunk! Akkor azért nékik adá őt, hogy megfeszíttessék. 
Átvevék azért Jézust és elvivék. És emelvén az ő keresztfáját, méne az úgynevezett 
Koponya helyére, a melyet héberül Golgothának hívnak: A hol megfeszíték őt, és ő vele 
más kettőt, egyfelől, és másfelől, középen pedig Jézust. Pilátus pedig czímet is íra, és 
feltevé a keresztfára. Ez vala pedig az írás: A NÁZÁRETI JÉZUS, A ZSIDÓK 
KIRÁLYA.”  

 
 

Fizikai és szellemi 
 
Pál egy fontos alapelvet tanít meg nekünk. Többé ne a fizikai dimenzióra koncentráljunk! 
Megteszünk dolgokat fizikai szinten, hogy könnyebben megértsük a szellemi dolgokat, 
és azért is, hogy átalakítsuk egy parancs „szándékát / jelentését / értékét” szellemi 
valósággá – és így elfogadható áldozatot mutathassunk be az élő kövekből épült 
Sátorban. 
 

1Kor 15:45-49: „Így is van megírva: Lőn az első ember, Ádám, élő lélekké; az utolsó 
Ádám megelevenítő Szellemmé. De nem a szellemi az első, hanem az érzéki, azután a 
szellemi. Az első ember földből való, földi; a második ember, az Úr, mennyből való.  A 
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milyen ama földi, olyanok a földiek is; és a milyen ama mennyei, olyanok a mennyeiek 
is. És a miképen hordtuk a földinek ábrázatját, hordani fogjuk a mennyeinek ábrázatját 
is.” 

 
Aztán Pál felszólít minket, hogy tartsuk meg a páskaünnepet.  
 

1Kor 5:8: „Tartsuk meg azért az ünnepet…” 

 
AZ ÍGÉRET FÖLDJÉNEK ELFOGLALÁSÁT JÓZSUÉ A FÖLDI TERÜLETRŐL A 
SZELLEMI HARC SZINTJÉRE VISZI 
 
Azt vizsgáljuk, hogy a dolgok a fizikai szintről váltanak át a szellemire. 
 
Ezt az alapelvet csodálatosan bemutatja Józsué története a föld elfoglalásáról. Noha 
egy fizikai dolog – a föld – elfoglalásán buzgólkodtak, a cél végig az volt, hogy 
felépítsenek egy Sátrat/Templomot „azon a helyen, ahol Isten majd kijelenti Magát”, 
vagyis Jeruzsálemben, konkrétan ott, ahol Isten majd lakozást vesz. 
 
Józsué minden előkészületet megtett a Jordán innenső oldalán – azután kezdődött az 
utazás. 
 
Ahogy tovább olvassuk a történet részleteit, azt látjuk, hogy néhány nap múlva volt a 
páska ideje: a hónap 14-e. 
 
Visszafelé számolva úgy becsülhetjük, hogy valószínűleg a hónap 1-jén keltek át, így az 
lett az első nap Isten naptárában. 
 
Az átkelés és a páska közti időszakot arra használták, hogy: 
 
♦ 12 kőből felépítsenek egy oltárt 

♦  Gondoskodjanak minden férfi körülmetéléséről 
 
MEGTARTJÁK A PÁSKÁT 
 
Azután azt olvassuk, hogy 14-én megünneplik a páskát. 
 
MEGTARTJÁK A KOVÁSZTALAN KENYÉR ÜNNEPÉT 
 
Ezután 7 napon át menetelnek Jerikó körül. Hat napon csak a sófárt fújják, de a 
hetediken a sófár mellett az emberek is kiáltanak. 
 

Józs 6:15-17: „És lőn a hetedik napon, hogy felkelének, mihelyt a hajnal feljöve, és 
megkerülék a várost a szokott módon hétszer; csak ezen a napon kerülék meg a várost 
hétszer. És lőn, hogy a hetedik forduláskor kürtölnek vala a papok a kürtökkel, Józsué 
pedig monda a népnek: Kiáltsatok, mert néktek adta az Úr a várost! És legyen a város 
maga, és minden, a mi benne van, teljesen az Úrnak szentelve;” 
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Ez pontosan egybeesett a kovásztalan kenyér ünnepének 7 napjával. Itt a hetedik napot 
sabbatnak/szent napnak tekintik. Még elképesztőbb az, hogy amikor a nép 
engedelmeskedik Isten parancsának (szentként tartja meg ezt a napot), Jerikó falai 
leomlanak. 
 

TARTSD MEG AZ ELSŐ ZSENGE ÜNNEPÉT!! 
 
A következő napon a nép összegyűjtötte az összes aranyat és ezüstöt a Szent Sátor 
céljára. Feláldozták az első zsengét valamiből, amit nem ők termeltek meg. 
 
A LECKE 
 
Jerikó bevétele megnyitja az ajtót ahhoz, hogy felépítsék és működtessék a szellemi 
Sátrat Jeruzsálemben. 
 
Ha fizikai szinten megtartod a kovásztalan kenyér ünnepét, ez átvisz a szellemi harc 
szintjére, amikor pedig leszámolsz az óemberrel, átkerülsz az Egy Új Ember világába. 
 
HÉTSZER JERIKÓ KÖRÜL ÉS HÉT KÜRT 
 
Most alkalmazzuk ezt az idők legvégére: a Jelenések könyvére! 
 
A Jelenésekben olvasunk hét trombitáról, amelyeket meg kell fújni az idők végén. 
 
A kürtölés hét napja a Jelenésekben közvetlen párhuzamban áll azzal, amit Józsué és 
népe tett Jerikó körüljárásakor. 
 
Mindkét eseménynél azt olvassuk, hogy a városfalak leomlottak és legyőzték az 
ellenséget!!! 
 
JERIKÓ  
 

Józs 6:20: „Kiálta azért a nép, mihelyt kürtölének a kürtökkel. Lőn ugyanis, a mint 
meghallá a nép a kürtnek szavát, kiálta a nép nagy kiáltással, és leszakada a kőfal 
magától, és felméne a nép a városba, kiki az előtte való helyen, és bevevék a várost.” 

 

Józs 6:21, 24: „És teljesen kipusztítának mindent, a mi csak vala a városban, a férfitól 
az asszonyig, a gyermektől az öregig, sőt az ökörig, juhig és a szamárig, fegyver élivel. 
A várost pedig megégeték tűzzel, és mind azt, a mi benne vala; csakis az ezüstöt és 
aranyat és a réz- és vasedényeket rakták az Úr házának kincsei közé.” 

 

Nem hangzik ez szinte ugyanúgy, mint az utolsó időkről szóló rész? 
 
BABILON 
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Jel 18:2: „És kiálta teljes erejéből, nagy szóval mondván: Leomlott, leomlott a nagy 
Babilon…” 

 

Jel 11:15-17: „A hetedik angyal is trombitála, és nagy szózatok lőnek a mennyben, a 
melyek ezt mondják vala: E világnak országai a mi Urunkéi és az ő Krisztusáéi lettek, a 
ki örökkön örökké uralkodik. És a huszonnégy Vén, a ki az Isten előtt ül az ő 
királyiszékeiben, esék az ő orczájára és imádá az Istent, Ezt mondván: Hálát adunk 
néked Uram, mindenható Isten, a ki vagy és a ki valál és a ki eljövendő vagy; mert a te 
nagy hatalmadat kezedhez vetted, és a te országlásodat elkezdetted.” 

 

JEL A HOMLOKON ÉS A JOBB KÉZEN 
 
Most pedig, az utolsó ok, amiért meg akarjuk ünnepelni a páskát/a kovásztalan 
kenyereket: 
 
Mindannyian arra számítunk, hogy az utolsó napok nehezek lesznek a földön. Isten 
azonban megígéri, hogy végső védelemként lehet egy jel a homlokunkon és a jobb 
kezünkön. 
 

Mi az? 
 
Ezt a jelet akkor kapjuk meg, ha megtartjuk a kovásztalan kenyér ünnepét. 
 

2Móz 13:7-10: „Kovásztalan kenyeret egyél hét napon át, és ne láttassék nálad 
kovászos kenyér, se kovász ne láttassék a te egész határodban. És add tudtára a te 
fiadnak azon a napon, mondván: Ez a miatt van, a mit az Úr cselekedett velem, mikor 
kijövék Égyiptomból. És legyen az néked jel gyanánt a te kezeden és emlékezetül a 
te szemeid előtt azért, hogy az Úr törvénye a te szádban legyen, mert hatalmas 
kézzel hozott ki téged az Úr Égyiptomból. Tartsd meg azért ezt a rendelést annak 
idejében esztendőről esztendőre.”  

 

Ezért tartsuk meg az ünnepet!! 
 

Ezt a konkrét cselekedetekre érti? IGEN 
is meg NEM is. 

 

Összegyűlünk az év megfelelő napján. 
Gondoskodunk arról, hogy pihenőnap 
legyen – Sabbat –, és 7 napig 
kovásztalan kenyeret (maceszt) 
eszünk. Az ünnepnek van azonban 
SZELLEMI DIMENZIÓJA is.  
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Ezután Pál bemutatja ezt az átváltást a fizikaiból a szellemibe. 

 

Nem a MACESZ a lényeg… az önmagában nem számít Isten Királyságában – ha 
számítana, akkor az év minden napján maceszt kellene ennünk!!! 

 

Egy olyan folyamat részeként esszük a maceszt, ami elgondolkodtat minket a 
SZELLEMI EMBERÜNK állapotán – azon, hogy hogyan vagyunk valójában. 

 

Más szóval, tiszták vagy tisztátalanok vagyunk-e?? 
 

Ez az időszak, amikor szándékosan úgy döntünk, hogy tartózkodunk a kovásztól (ami 
pedig olyan finom, nemde?), és kovásztalan kenyeret eszünk helyette, SEGÍT 
összpontosítani – elgondolkodni azokon a rosszaságokon és gonoszságokon, 
amelyeket kitaláltunk, elterveztünk vagy megtettünk, valamint azokon az embereken, 
akiket megsebeztünk és hátrányos helyzetbe hoztunk, vagy akiknek ártottunk. 

 

Tudod, ha megérted a Pészah célját és azt, hogy egy életen át tartó utazáson vagy 
Istennel, akkor rádöbbensz, hogy: 

 
♦ Erre az évre nem kelhetsz át a neked ígért földre a jelenlegi állapotodban 

♦ Nem fogsz megérkezni a Sinai hegyhez, hogy betöltekezz Szent Szellemmel (Savuot / 
pünkösd) 

♦ Nem hívnak meg menyasszonyként a Bárány menyegzői vacsorájára (Szukkotra / a 
sátoros ünnepre) 

 

1Kor 5:6-7: „Nem jó a ti dicsekedéstek. Avagy nem tudjátok-é, hogy egy kicsiny kovász 
az egész tésztát megposhasztja? Tisztítsátok el azért a régi kovászt, hogy legyetek új 
tésztává, a minthogy kovász nélkül valók vagytok; mert hiszen a mi húsvéti bárányunk, a 
Krisztus, megáldoztatott érettünk.” 

 

Aztán Pál felsorolja a „tisztátalan” dolgokat, amelyek szerinte a kovászt jelentik az 
életünkben. 

 

1Kor 5:8: „Azért ne régi kovászszal ünnepeljünk, sem rosszaságnak és gonoszságnak 
kovászával, hanem tisztaságnak és igazságnak kovásztalanságában.” 

 

Rosszaság és gonoszság: az ilyen szavak és tettek a KOVÁSZ. 

 

Miközben eszed a maceszt, kénytelen vagy elgondolkodni az életmódodon. Pál azt 
akarja, hogy átgondold: hogyan forgolódsz ebben a világban a hívők között, de a nem 
hívők között is, akikkel üzletelsz. 
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Szeresd felebarátodat 

 

A két legfőbb parancs egyszerű: 

 
♦ Szeresd Istent teljes szíveddel, és 

♦ Szeresd felebarátodat, mint önmagadat 

 

Róma 13:8-10: „Senkinek semmivel ne tartozzatok, hanem csak azzal, hogy egymást 
szeressétek; mert a ki szereti a felebarátját, a törvényt betöltötte. Mert ez: Ne 
paráználkodjál, ne ölj, ne orozz, hamis tanubizonyságot ne szólj, ne kívánj, és ha 
valamely más parancsolat van, ebben az ígében foglaltatik egybe: Szeressed 
felebarátodat mint temagadat. A szeretet nem illeti gonoszszal a felebarátot. 
Annakokáért a törvénynek betöltése a szeretet.” 

 

A rosszaság és gonoszság, amiről Pál beszél, az embertársunkhoz (felebarátunkhoz) 
való hozzáállásunkkal kapcsolatos. A felebarát szeretésének két oldala van: 

 
i) Először: nem ártunk neki. 

ii) Másodszor: jót teszünk, valahányszor módunkban áll. 
 

Péld 6:16-19: „E hat dolgot gyűlöli az Úr, és hét dolog útálat az ő lelkének: A kevély 
szemek, a hazug nyelv, és az ártatlan vért ontó kezek, Az álnok gondolatokat forraló 
elme, a gonoszra sietséggel futó lábak, A hazugságlehelő hamis tanú, és a ki szerez 
háborúságokat az atyafiak között!” 

 

A mai világ uralkodó hozzáállásmódja az alábbi mondatban foglalható össze:  

 

AMI A TIÉD, AZ A TIÉD; AMI MEG AZ ENYÉM, AZ AZ ENYÉM 

 

Ez azoknak az embereknek a hozzáállása, akik senkivel sem törődnek: teljesen lekötik 
őket a saját szükségeik és vágyaik, ezért nem látják meg az alkalmakat mások 
megsegítésére. Talán nem vesznek el semmit másoktól, de ritkán állnak ki mások 
jogaiért, és gyakrabban előfordul velük, hogy nem védik meg a tehetetlent és a 
bántalmazottat. 

 

Miközben ezen gondolkodsz jusson eszedbe, hogy ez volt a sodomabeliek 
magatartásában a kiemelkedő vonás! 

 

Amikor csak önmagunkra gondolunk, azzal foglalkozunk, amit Pál a test 
cselekedeteiként írt le – ezek a rossz és gonosz dolgok.  
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Gal 5:19-21: „A testnek cselekedetei pedig nyilvánvalók, melyek ezek: házasságtörés, 
paráznaság, tisztátalanság, bujálkodás. Bálványimádás, varázslás, ellenségeskedések, 
versengések, gyűlölködések, harag, patvarkodások, viszszavonások, pártütések, 
Irígységek, gyilkosságok, részegségek, dobzódások és ezekhez hasonlók: melyekről 
előre mondom néktek, a miképen már ezelőtt is mondottam, hogy a kik ilyeneket 
cselekesznek, Isten országának örökösei nem lesznek.”  
 

Ünnepeljük meg ezt a páskát! 
 

Újra ott vagyunk Jézussal, az Ő utolsó páskaünnepén, a felházban. Miután bejelenti, 
hogy az egyik tanítványa el fogja árulni, folytatja a vacsorát: 

 

Márk 14:22-25: „És mikor ők evének, vévén Jézus a kenyeret, és hálákat adván, 
megtöré és adá nékik, mondván: Vegyétek, egyétek; ez az én testem. És vévén a 
poharat, és hálákat adván, adá nékik; és ivának abból mindnyájan; És monda nékik: Ez 
az én vérem, az új szövetség vére, a mely sokakért kiontatik. Bizony mondom néktek, 
nem iszom többé a szőlőtőnek gyümölcséből mind ama napig, a mikor mint újat iszom 
azt az Isten országában.”  

 

Mit csinált? 
 

1. Vette a kenyeret, megtörte, és minden résztvevőt hívott, hogy egyen belőle.  
 

Fogj egy darab MACESZT és oszd meg egy ismerősöddel vagy családtagoddal! 

 

MIELŐTT eszel, (koncentrálj): gondoltál-e, vagy tettél-e valami rosszat / gonoszságot 
valakivel kapcsolatban, akivel most egy helyiségben vagy? 

 

Ha Isten előtt állsz ma este, helyre kell hoznod ezt a tettedet… ISTENNEL és az 
érintettel, mielőtt FOLYTATHATOD. 

 
♦ Állítsd helyre a kapcsolataidat! 

♦ Kérj bocsánatot! 

♦ Térítsd meg a kárt! 

 

2. Fogta a poharat, és megkínált vele minket, hogy maradéktalanul helyreállítsa 
az Atya-gyermek kapcsolatot Őközte és köztünk (teljesen bevonjon minket a 
Szövetségbe és éppé tegyen minket). 

 

TARTSUK MEG EZT AZ ÜNNEPET!! – JÉZUS MEGTARTOTTA!! 
 

ÁMEN 
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